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P1. Sean A, B ⊆ Rn. Demuestre las siguientes propiedades:

(a) Int(Ac) = (Adh(A))c.
(b) Para A,B disjuntos:

Adh(Ac) = (Int(A))c.
(c) Fr(A ∪ B) ⊆ Fr(A) ∪ Fr(B).
(d) Fr(Fr(A)) ⊆ Fr(A).

Resumen

[Conjunto abierto]: Un conjunto C es
abierto sí y solo sí se cumple:

∀x ∈ C, ∃r > 0 → B(x0, r) ⊂ C

[Conjunto cerrado]: C es cerrado si es el
complemento de un conjunto abierto
ie: C cerrado ⇐⇒ Cc abierto

[Conceptos de conjuntos]
Sea A ⊆ Rn un conjunto, se tendrá:

• [Frontera]: Se define como frontera
de A al conjunto de puntos x∈ Rn que
cumplen lo siguiente para todo r>0.

B(x; r) ∩ A 6= ∅ ∧ B(x; r) ∩ Ac 6= ∅

Se puede denominar como Fr(A).

• [Adherencia]: Se define como
Adherencia de A al conjunto de puntos
que cumplen la siguiente condición
para todo r>0:

B(x; r) ∩ A 6= ∅

Se denominará así, Adh(A).
Notar que: Todo punto frontera
cumple esta condición.

• [Interior]: Se define como interior
de A a los puntos que cumplen la
siguiente proposición:

∃r > 0, B(x; r) ⊆ A

[Caracterización de conjuntos
cerrados] C es cerrado si cumple:

• C = Adh(C)
• Fr(C) ⊆ C

• Si xn ⊆ C, entonces si xn → x0, se
tendrá que x0 ∈ C
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